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ATA Nº 005/2025 SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco 

(17/03/2025), às 19:00 (dezenove horas), os senhores vereadores se reuniram 

na Câmara Municipal de Corumbataí do Sul, Estado do Paraná, sito à Rua 

Guarani, nº 139, sob a presidência do Exmo. Senhor Vereador Selcino 

Pinheiro da Silva, após o 1º Secretário, Vereador Ricardo Barreto de 

Carvalho, ter verificado que se encontravam presentes nove (09) 

vereadores, conforme lista de presença, portanto, havendo maioria absoluta, 

o Exmo. Senhor Presidente declarou aberta, sob a proteção de Deus a sessão 

ordinária desta data, com a leitura de um texto bíblico, proferida pelo 

vereador Rodrigo Miguel da Silva. Expediente do dia: Iniciou-se a leitura 

do expediente recebido: a) Indicação nº 004/2025, de autoria do Vereador 

Juari Máximo, solicitando ao Chefe do Executivo Municipal solicitando ao 

setor competente que tome providências no sentido de realizar o 

recapeamento do asfalto na Rua guarani, entre os cruzamentos da Rua 

Caramuru e Rua Bandeirantes, em frente a Igreja da Paróquia São Pedro, e 

também na rua Tocantins, entre os cruzamentos da Rua Caramuru e Rua 

Bandeirantes.” b) Indicação nº 005/2025, de autoria dos Vereadores 

Ricardo Barreto de Carvalho e Sidnei Pereira Baia, solicitando ao Chefe 

do Executivo Municipal para que seja vista a possibilidade da implantação 

do agendamento telefônico para pacientes idosos e para pessoas com 

deficiência já cadastrada na Unidade Básica de Saúde (UBS) no município 

de Corumbataí do Sul.” c) Indicação nº 006/2025, de autoria dos 

Vereadores Ricardo Barreto de Carvalho e Sidnei Pereira Baia, 

solicitando ao Chefe do Executivo Municipal para que seja vista a 

possibilidade da aquisição de um mini trator, cortador de grama, destinada a 

Secretaria de Esporte.” d) Indicação nº 007/2025, de autoria dos 

Vereadores Ricardo Barreto de Carvalho e Sidnei Pereira Baia, 

solicitando ao Chefe do Executivo Municipal para que seja vista a 

possibilidade da manutenção e troca das lâmpadas de iluminação do campo 

de futebol suíço do estádio Jorge Duszeiko.” e) Indicação nº 008/2025, de 

autoria do Vereador Selcino Pinheiro da Silva, solicitando ao Chefe do 

Executivo Municipal para que para que seja realizado adequações, reparos e 

melhorias na estrada rural do Bairro Monte Azul.” f) Indicação nº 009/2025, 

de autoria do Vereador Selcino Pinheiro da Silva, solicitando ao Chefe 

do Executivo Municipal para que para que seja vista a possibilidade de 
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instalação de um redutor de velocidade do tipo lombada (quebra-molas) na 

Avenida Tupi, no seguimento entre os cruzamentos da Rua Tangará e Rua 

Tamandaré.” Ordem do Dia: a) Moção de Aplausos nº 001/2025, de 

autoria do Vereador Alan Batista da Silva, cuja súmula consta 

“APLAUDE o Pastor José Carlos Pereira Magalhães, pelo empenho, 

determinação e bom trabalho prestado ao Município de Corumbataí do Sul.”, 

contendo o mesmo pareceres favoráveis das Comissões Pertinentes, sendo 

discutido, votado e aprovado por unanimidade dos presentes em única 

discussão;  Comunicações Parlamentares: e nada mais havendo a 

comentar, o Exmo. Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os 

vereadores e assessores da Casa e sob a proteção divina declarou encerrada 

a presente sessão. 

 

 

 

Selcino Pinheiro da Silva – Presidente 

 

 

Ricardo Barreto de Carvalho – 1º Secretário 


